EOPTICON



各 位

2023年1月26日

会 社 名 株式会社オプトエレクトロニクス 代表者名 代表取締役社長 俵 政美 (スタンダード・コード 6 6 6 4) 問合せ先 管理部部長 石川 勝利 電 話 0 4 8 - 4 4 6 - 1 1 8 1

2023年11月期通期連結業績予想の修正等に関するお知らせ

当社が 2022 年 12 月 27 日に公表した 2023 年 11 月期通期 (2022 年 12 月 1 日~2023 年 11 月 30 日) 連結業績予想につきまして、一部誤りがございましたので下記のとおり修正いたします。

記

1. 2023年11月期連結業績(2022年12月1日~2023年11月30日)の修正

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
					円 銭
前回発表予想 (A)	7, 892	417	407	150	24. 28
今回修正予想 (B)		_	_	353	57. 14
増減額(B-A)	_	_	_	203	
増 減 率	_	_	_	135.3%	
(ご参考) 前期実績					
(2023年11月期)	7, 211	315	178	△ 47	17. 24

(注)前期実績につきましては、本日公表した「(訂正・数値データ訂正)『2022 年 11 月期 決算短信 [日本基準](連結)』の一部訂正について」にて修正後の数値となります。

2. 修正の理由

2023 年 11 月期業績予想値の「親会社株主に帰属する当期純利益」について社内確認をしたところ、集計漏れとなっている期間があることが判明し、再計算の結果、公表済みの「親会社株主に帰属する当期純利益」及び「1 株あたり当期純利益」を修正することとなりました。

なお、当該修正は本日公表した「繰延税金資産の取崩し」及び「(訂正・数値データ訂正)『2022年11月期決算短信〔日本基準〕(連結)』の一部訂正について」にてご説明した訂正等と関連するものではありません。

※上記の業績予想につきましては、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

以上